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© Vyber pravdivé véty a do policek dole vypis velka pismena uvedend vlevo u téchto vét.

Pevné latky se skladaji z mali¢kych atomt stejné jako kapaliny a plyny.

Atomy jsou velké asi jako makova zrnka.

Atomy pevnych latek na sebe ptisobi velkymi silami, a proto drzi pohromadé.

V kapalinach jsou atomy stale stejné daleko od sebe, ale mohou po sobé& klouzat.
Jen pevné latky a kapaliny se skladaji z atom1, plyny ne.

V plynech atomy nedrzi pohromadé a mohou se od sebe vzdalovat.

Atomy v pevnych latkach jsou mnohem vétsi neZ atomy v plynech.

Z atom1 se skladaji jen pevné latky, kapaliny a plyny nikoliv.

Pevné latky neméni snadno sviij objem, protoZe atomy se od sebe nemohou vzdalovat.
Atomy jsou mnohem mens$i neZ zrnka pisku.

Atomy se skladaji pouze z nékolika molekul.

Molekuly se skladaji z rdzného poctu atomd.

Atomy sloZené z velkého podtu molekul jsou prvky.

Prvek je latka, ktera se sklada ze stejnych atomi.

Prvek je latka, ktera se sklada z uhliku a kysliku.
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Pismena oznacujici pravdivé véty:

Sefad pismena za sebe tak, abys ziskal jeden pojem, o kterém jste se v kapitole ucili.

Vlastnosti atomu a molekul

€@ Predstav si, Ze jsi molekulou parfému, ktera v jednom kouté mistnosti unikla z nddobky a v proté&jsim
kouté mistnosti vlétla do nosu tvého spoluzaka. Popis, jak ses jako molekula pohyboval(a).

€ Vezmi dvé stejné sklenice. Do jedné nadoby nalij studenou a do druhé nadoby '
teplou vodu. Pak do obou sklenic nalij stejné mnozstvi $tavy, nebo nasyp trosicku L -ﬁ.;-%
potravinafského barviva. Sleduj, zda v obou sklenicich probiha difaze stejné. I 4
Pokud ne, pokus se vysvétlit pfic¢inu rozdilu.
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